gk 28 AF AT R ER T3 3O g &
0OK &K & 37
T HE 4 & O M| ERsEEETSE (28—-3) +AR—=K
T K % RE TR [ DU T H HpN
SRS A=2, 941nd
+T 154
fi%E T AS50:BB50:HMS150:RC150 B[ A=1, 498 nt
AS50:BB50:M150:RC200 SRS T A=660m
AS50:BB50 : HMS20 SR T A=6nt
AS50:HMS20 Ve A=14ni
T F M % BARVERSE () BT T A=763nt
X i T B
5 B 1T H B2 EE G ) L=107. 6m
H B AERE (M) L=17. 5m
I 20 B {1 2 KA BT
MEY T —ET BREH A=91nd
T B
2K o 5k Fad Wt g AL
o= ow oA P m TR BF ANLEIC IS & iﬁfﬁf§$%1fic:§%@%5¥%‘k L.
SRR Sy s BEFR ORI INZES - MERTNEE 2% E LT,
Bl AL $ 17 H| Rk 284 12H 14 H 108 004y
Bl AL 35 P REHUITERYE: bR 3BE KEEE
T E Ml B 37,593, 000 [Fitk : H] 40, 600, 440 [Bia : M)
f A PRl RS 31, 030, 000 [FBitk : H] 33,512,400 [BiA : 1]
BR&RE (4 ) 31, 030, 000 [FBitk : H] 33,512,400 [BiA : 1]
o m [Bidh - 1] [BLiz : [1]
R (2 X (Bt - 1] [Biid - 1]
0 o4 % & KBRRF SR FE B AR BT /NEE PN T BH505% Hhod 1
’ e e pRECKE
T B (4 9) Rk 284 12 16 ~  EEL 294 3H 24 H
. ~ PRk ee A H
T (£ ) ~ T 1 I .

A L = = 4 AfL&e%E (Bidk - M) fii B3
1| RSt ER RRECE 31, 030, 000] ?%AL (< URIX)
2 | ERIEE BASt BRECdE 31, 030, 000
3 | mEER HASHE RERECE 31, 030, 000
4 | RS Bfnia oA hg 79 31, 030, 000
5 | #lStE EM 31, 030, 000
6 | kA=t B THIE 31, 030, 000
7 | RSt rETHE RERCE 31, 030, 000
8 | kst U—n K 31, 030, 000
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
i (EHEHER%E)
=




28 AE I i ZR

1T = 5K 3

E )

3 8

THEAKOCLHE

HTTE HUER A AR BRSO A0 PE A2 28 L R L8

+A—K

T =

i} Ag H T

%

AP — T H P

T F M %

+T

fii T3EF

e T

HEK T
ke T
Freesy
kT

L=78m

BIH 4 — S — LA T
ESEARE T (FFE)
SR T ()
1 E AR T

15

A=301nd
A=18n1

A=4m

L=47m
7Ly A b LBIEERET L=11m

15
15

A=186nt
A=164nt

L=8m

2K o Ik

a4t AL

e

E

HTNZESH 238 0E LT,

FE4 i AL IC RO & . EAR— RO FEMHIIX 5505 C F ik DO HT N 3

P AL ¥ 1T H

Pk 284

12 14H

10KF 354>

i

L % Fr

AR B F

Jbfi 3 e

REdE=E

T OE Al

18, 609, 000

[Bitk :

E)

20, 097, 720

[Biid - H]

K il PR il 4%

15, 215, 000

[Bitk :

E)

16, 432, 200

[Biid - H]

R e (4 )

15, 215, 000

[Bitk :

E)

16, 432, 200

[Biid - H]

Rfer (£ )

[Bitk :

E)

[Biid - H]

[Bidk :

E)

[Biid - H]

K ¥ &

KT SR FARRRE AT DI S NP 2 —19— 2
YUY L¥E REREUEERT

T

B O(Hw) | PRk

284 12H 15 H

~

Pk 294

3 A

24 H

T

B o(ZHE)

~

~

G5
G

A
A

H
H

A AL *

= %

AFLeAR (Bitk - 1)

il =

TV ETE RRIUEERT

15,

219,

000

AL (K L5I&)

fEE R R4

15,

219,

000

Emgs HRaUatt

15,

219,

000

A WI%%

15,

219,

000

k f hom_=— HERL

i

15,

219,

000

AIRAAL ﬁ%@%

REIUE R PT

15,

219,

000

RSt RINESL R

15,

219,

000

Bttt = mAR

15,

219,

000

ﬁ@ . EEPEX fE

IPUE ST

15,

219,

000

bRl T MRaCatt

REICC)E

15,

219,

000

AN B Ata PRt

REICC)E

15,

219,

000

i aNEEy S WL ATEVD G

15,

219,

000

AR PR A

15,

219,

000

JCHGEEBA % RSt

REIUE SR PT

15,

219,

000

ey e G e W< 154

REIUE T

15,

219,

000

[N e e S e e e e e
S|l || |on|n [w[Mo = [0 [©[R [ O [ 100 1B

]

(22 o P %)




I

i I O O

Gk 28 AR E AR -
IR G 39
T HE4 &K O LR INEACEEIEEERE T F A=K
T F % P I PN /NS R
+T EQTRIET |7 A=13611
AT WAHEERVEL B  A=75m
T $F M = AHEmEID L (N) A=61n
WAL EAZLREE t=10cm A=150nd
7T 15X
28 o F ik Fe40 5t G AFL
N g s R4 AALERNC S & . AR DOZERLBIIX 255 CZEfk D RT A 2
B AL ¥ 4T H| Rk 284 124 14H 11 204y
Bl kL 3 Pr| REEUNTHRYE AR 3B RSEE=E
T & i 5, 468, 000 [Fitk : M] 5,905, 440 [FBiiA : 1]
e K H PR AN A% 4,310, 000 [®itk : 1] 4, 654, 800 [BiA : 1]
ZaesE (4 ) 4,310, 000 [®itk : 1] 4, 654, 800 [BiA : 1]
o e [Bidk : 1] [BiiA : 1)
Rivem (£ H) (it - ] (802 - M1
9w % % KBRRF IR e AR AR BT & 1 LI B 588 — 65
JepER B NSt RREUE T
T (4 47) Rk 284 12H 15 ~ Rk 294 3H 10H
e ~ Rk (e A H
T (£ ) ~ T pe H q
A L - ¥ 4 ANFLEEE (Bidk : M) ] 2
1| JepkoE bR RSt AR 2T 4,310,000/ ¥%#L (K LB|X)
2 | MigiER HREaSr 4, 310, 000
3 | Emds mRlatk 4, 310, 000
4 | REFEAR T3EPT 4, 310, 000
5 | ARt BB AEEUE R 4, 310, 000
6 | k&t RINEAL R 4, 310, 000
7 | RSt mHEMAE 4, 310, 000
8 | ARt EEpEX REIUE¥EPT 4, 310, 000
9 | bR L BRAStE ARECOE 4,310, 000
10 | fEfnH e RSt RBECUS 4,310, 000
11 | RSt PrER A 4, 310, 000
12 | HpkaEe HRalart 4, 310, 000
13 | RSt v~ R RREUE ¥EPT 4,310, 000
14| k f hoR=— REEE FER
15 | Y e IL¥ RERHUE T FEiR
16
17
18
19
20
i (ML)
=




A Bk 28 AF AF g B T od 3 OAY A
2K EF 5 40
T #H 4 & O TR | @) R E T A=K
T F % RE BT AP0 T B #ipN
THILE L=190. Om
T # O = T PREEIE T 190. 0. m
B T 15
28 o F ik Fe40 5t G AFL
BABFAMLERIZE S X A —-RXOEMBIX 555 D &K ORTNZE
¥ H % T H B | - YENTNZER L RERITAR THEEEFTRTEREESICBWV TR LIRE
L7= HAR—FOEMBAX 45y 08 D Ak OB A 3 238 E L,
B AL ¥ 4T H| Rk 284 124 14H 130 154y
Bl kL 3 Pr| REEUNTHRYE AR 3B RSEE=E
T & i 4, 559, 000 [Bitk : 1] 4,923, 720 [BiA : 1]
e K H PR AN A% 3, 830, 000 [Fitk : M] 4, 136, 400 [BiA : 1]
ZaesE (4 ) 3, 830, 000 [Fitk : M] 4, 136, 400 [BiA : 1]
o e [Bitk : 1] [Biit : 1]
Rivem (£ H) (it - ] (802 - M1
F KRB SR ARREHUITRAR R — T H11— 8
R R E BSR4
T (4 47) Rk 284 12H 15 ~  FEE 294 3H 21 H
e ~ K G A H
T (£ ) ~ T 4 H q
A kL - * 4 ANFLEEE (Bidk : M) i 2
1 | EEER A 3,830,000 AL (K UrlX)
2 | A AR 3, 830, 000
3 | RSt WAL 3, 830, 000
4 | RS iR 3, 830, 000
5 | R Sth BLEER 3, 830, 000
6 | BpEX KRSt 3, 830, 000
7| Arvu— REgR 3, 830, 000
8 | =X 3, 830, 000
9 | B RENUE ERT 3, 830, 000
10 | O BaER HRalart 3, 830, 000
11| GIC 3, 830, 000
12 | ZepkBlzE 3, 830, 000
13 | Rtk Ak 3, 830, 000
14 | FJNTHE RStk gelck)ls 3, 830, 000
15 | ARRSAE N AGE R s T3 FE4 FER
16
17
18
19
20
i (ML)
=




MLk 28 AR AT A Ek T H O E R O E
2K K 5 41
T HFE 4 O T M| EEBEMERESE TS (28—2) T AR—K

T #F % P AE HUETRLAS Fo— T H Hupy s
ﬁﬁi:%?i@ﬂkgiﬁﬁ 47nd
i 5 m
Lo # o= HE K T 1 T
Pk EmiERE TO 334m
2% o 5ok | lRAeBES AL
. N B4 1 LB S X . EAR—ROERBNX S 13 D EHk D :
o ® o M %h?ﬁ%i%%%g%%t% AR—HKDOFEMAIX 5 R DETNZE
B AL R 4T H| PRk 284 12H 14 H 13 504y
Bl AL 35 Fr| REENT&RYS JbEE SR KESE=
T OE B 2,974, 000 [Fitk : M] 3,211,920 [FBiA : 1]
e K H PR AN A% 2,327,000 [Fitk : M] 2,513,160 [FBiiA : 1]
ZaesE (4 ) 2,327,000 [Fitk : M] 2,513,160 [FBiiA : 1]
o [Bigk : P [BiiA : ]
Rivem (£ H) (B - ] (B3 - 1]
o KB R A ARRE AT /NAAE 1 T H203% 135
R kA BB Mo A Bl T3
T (4 47) Rk 284 12H 15 ~ Rk 294 2H 17H
e ~ K G A H
T (£ ) ~ T pe H q
A L ¥ * 4 MLEF Bidk : 1) i Cid
1 | HIRSM MN/KEB R T3 2,327,000, AL (K LHIX)
2 | A AR 2,327,000
3 | RSt WAL 2,327,000
4 | RS iR 2,327,000
5 | R Sth BLEER 2,327,000
6 | A m— REER 2,327,000
7| 3y X 2,327,000
8 | =B MEER RENUE EPT 2,327,000
9 | Y B HRalatk 2,327,000
10 | ZpkHLzE 2,327,000
11 | BNt ok 2,327,000
12 | FJNTe RSt gelck)ls 2,327,000
13 | WEX HAStt B3
14 | EE&ER A S4B L OAMLB IR
15
16
17
18
19
20
i (ML)
=




MLk 28 AR AT A Ek T H O E R O E
2K K 5 4 2
T4 K O FE | esainl ) Fn /)G A T A3

T F % RENUETFOEE — T H #ifih
+T 1K
HEEMET BT =8. Om
T = M = HSEABET  L=16.0m
IRER K T 1
Bt T 15X
28 o F ik Fe40 5t G AFL
BABFAMLERIZE S X A —-RXOEMBIX 555 D &K ORTNZE
¥ F i E B | - EITNES L, RBIUITER THEEXETRELZBEDICBW TR LIRE
L7= HAR—FOEMBAX 45y 08 D Ak OB A 3 238 E L,
B AL ¥ 4T H| Rk 284 124 14H 141 25%4)
Bl kL 3 Pr| REEUNTHRYE AR 3B RSEE=E
T & i 1,916, 000 [®itk : 1] 2,069, 280 [FiiA : 1]
e K H PR AN A% 1, 525, 000 [®itk : 1] 1,647, 000 [BiA : 1]
ZaesE (4 ) 1, 525, 000 [®itk : 1] 1,647, 000 [BiA : 1]
o [Bigk : P [BiiA : ]
Roe® (X F) (b - 1) (B3 - 1]
2w s KERF SR FEARAE AT H 23 - 2 — 12— 5
ROBOE T LA T3
T (4 47) Rk 284 12H 15 ~ Rk 294 2H 28
e ~ Rk G A H
T (£ ) ~ T 4 H q
A L - * 4 ANFLEEE (Bidk : M) i 2
1 | A tEATLE 1,525,000 4L (< LglX)
2 | RSt IR 1, 525, 000
3 | WpEX HMSth 1, 525, 000
4 | 3y X 1, 525, 000
5 | T ERAEE  RENUE ERT 1, 525, 000
6 | W bR HRElatk 1, 525, 000
7| ZepkBLZE 1, 525, 000
8 | Bkl Hdk 1, 525, 000
9 | RSt AR 1, 880, 000
10 | k&t =27 w7 1, 900, 000
11| FJNTg gt gelck)l 1, 900, 000
12 | tR st PR B3]
13 | Frm— R B3
14 | EE&ER A S4B L OAMLB IR
15 | ARRSAE N AGE R s T3 Fe 4 B R
16
17
18
19
20
i (ML)
=




I

TRk 08 4 M H G Tk W g g &

2K EF 5 43
THE4EOTHE| #TARELETHTE (203) A=K
T F % P REHUT AR =T HH#IN
e s T 15X
L oF 8% B pemwmasmt 0 ok
28 o F ik Fe40 5t G AFL
AR ARLERIC S & AR —KOEMRBX 755 D FEREOHTNZE
¥ F i E B | - EITNES L, RBIUITER THEEXETRELZBEDICBW TR LIRE
L7= HAR—FOEMBAX 45y 08 D Ak OB A 3 238 E L,
B AL ¥ 4T H| Rk 284 124 14H 15 004y
Bl kL 3 Pr| REEUNTHRYE AR 3B RSEE=E
T & i 1, 684, 000 [®itk : 1] 1, 818, 720 [®iiA : 1]
e K H PR AN A% 1, 341, 000 [®itk : 1] 1, 448, 280 [#®iiA : 1]
ZaesE (4 ) 1, 341, 000 [®itk : 1] 1, 448, 280 [#®iiA : 1]
o [Bigk : P [BiiA : ]
Roe® (X F) (b - 1) (B3 - 1]
2w s KB S e BT AR MU ET AR 7H 4 —34— 9
2N ¥ & ok
T (4 47) Rk 284 12H 15 ~ YRR 294 2H 24 H
e ~ Rk (e A H
T (£ ) ~ T 4 H q
A L - ¥ 4 ANFLEEE (Bidk : M) ] 2
1| ZRpk B3 1,341,000 %#L (< UglX)
2 | RSt IR 1, 341, 000
3 | RStk BLAER 1, 341, 000
4 | Frm— FEER 1, 341, 000
5 | X HHE 1, 341, 000
6 | B RAEE  RENUE ERT 1, 341, 000
7| W EEEE BRAS 1, 341, 000
8 | Bkl Hdk 1, 341, 000
9 | F)NTHE RS REECOE 1, 341, 000
10 | RSt HERZE 1, 600, 000
11 | BEXE RSt 1, 684, 000
12 | A AT A L LB IR
13 | AIRSE PN /KIE R T3 AT L OMLB IR
14 | EE&ER A S4B L OAMLB IR
15 | skt ZHAHE fe4 FER
16
17
18
19
20

i (EHHLHET)




A Bk 28 AF AF g B T od 3 OAY A
IR G 44
THEALAOTLMHE| BRRELHE (28—3) TAR—=
T F % P RE AT 5 A5 r O P Mt
B R T MembRE F8=0)  BREfEpr  N=TET
3 T e e PREIR Al 986m
PHE S — haxiE T BHE Y — FERE AXEE AT N=3f&E T
HEWE  A=168ni
2K o FH Ik fa4h i AfL
AR ARLERIC S & AR —KOEMRBX 755 D FEREOHTNZE
¥ H B E M B | F-EITNES L BRIITER LHEEXEEFREZBSICB WV THNE LILE
L7z EAR =GB X4 3D Gk DRI ER 25 E LT,
B AL ¥ 4T H| Rk 284 124 14H 15 354y
Bl AL 3% P REHUITRRYG JRfE 3 KEEm=
T & i 1, 307, 000 [®itk : 1] 1,411, 560 [BiA : 1]
e K H PR AN A% 1,022, 000 [®itk : 1] 1, 103, 760 [®iiA : 1]
ZaesE (4 ) 1,022, 000 [®itk : 1] 1, 103, 760 [®iiA : 1]
o [Bigk : P [BiiA : ]
Roe® (X F) (b - 1) (B3 - 1]
2w s KB SR FE ARREHAT /NE N 3 T H21— 1
ROBOE Bt WA
T (4 47) Rk 284 12H 15 ~ Rk 294 3H 10H
e ~ Rk (e A H
T (£ ) ~ T 4 H q
A L * ¥ 4 AFLEER (Bidk - M) ] 7
1| RS FARZ 1,022,000 4L (< LglX)
2 | RSt IR 1,022, 000
3 | RSt KBRS 1,022, 000
4 | BRASHE BAERER 1,022, 000
5 | BpEXE RSt 1,022, 000
6 | Aru— REg 1,022, 000
7| W EEEE BRAS 1,022, 000
8 | FINTa RSt REICE 1,022, 000
9 | Bkt Ak 1, 200, 000
10 | e atay  REHUE 3T B3]
11 | A+ ARTE A L LB IR
12 | AIRSAE #iPN/KIE R T3 AT L LB IR
13 | ZepkBie SRATE L (ALB )
14 | EE&ER A S4B L OAMLB IR
15 | 20 X HEd FEIR
16
17
18
19
20
i (ML)
=




I

AN i Ol

- gk 28 AF A
5

IR G 4
THF4 LKL ANEFAKGESETF(28-1) TAR—=
T F % P REIUHT AR ] H #Hi it
L& 8% AT
T # O = ANALERET 6 & I
B R OET ML e Ed 2% AT
2K o FH Ik fa4h i AfL
AR ARLERIC S & AR —KOEMRBX 755 D FEREOHTNZE
¥ H B E M B | F-EITNES L BRIITER LHEEXEEFREZBSICB WV THNE LILE
L7z EAR =GB X4 3D Gk DRI ER 25 E LT,
B AL ¥ 4T H| Rk 284 124 14H 160 104y
Bl AL 3% P REHUITRRYG JRfE 3 KEEm=
T & i 1, 239, 000 [®itk : 1] 1, 338, 120 [®iiA : 1]
e K H PR AN A% 984, 000 [Bitk : M) 1,062, 720 [®iA : 1]
ZaesE (4 ) 984, 000 [Bitk : M) 1,062, 720 [BiA : 1]
s (o [Bik - 1) [Biia - 1]
Roe® (X F) (it - ] (802 - M1
JU KBF R A RRREEET L H » -2 T H20% 6 5
RO R E SRR AR AT
T (4 47) Rk 284 12H 15 ~ Rk 294 2H 28
e ~ Rk A A H
T (£ ) ~ T pe H q
A L * ¥ 4 AFLEER (Bidk - M) ] 7
1 | 2 B REIUE ¥EPT 984, 000| %+l (< UglX)
2 | RSt IR 984, 000
3 | Arue— FEgR 984, 000
4 | Y B HRalatk 984, 000
5 | BRAath Ak 984, 000
6 | RStk BLEER 1, 200, 000
7| RN BRASrh RERCKE 1, 230, 000
8 | HpEXE At 1, 239, 000
9 | v & HE B3
10 | Ap AT A L LB IR
11 | AIRStE PN /KIERR i T3 AT L OMLB IR
12 | Rt WIR%E AT L LB IR
13 | ZRpkBLZE ST L OMLBINHIR)
14 | IEE &R A S4B L OAMLB IR
15 | RFEBHETYE Hlath ek Bk
16
17
18
19
20
i (ML)
=




